

АПРЕЛЬ 2018



С 1 по 15 апреля - Весенний фестиваль «XV Смешной фестиваль».

«Смешной фестиваль», под руководством театра «Мимигранты», уже в 15 раз раскрасит культурную столицу в разные цвета радуги, запустив волну общегородского хохота и заставит улыбаться и радоваться лучам первоапрельского солнца. Фестиваль инициирован Государственным Клоун-мим-театром «МимИГРАнты» и проводится при активной поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга и Правительства города. Фестиваль продлится 2 недели и будет насыщен разнообразными яркими событиями и интереснейшими мероприятиями: театральные

постановки, шоу-программы и концерты, конкурсы и лекции, мастер-классы и творческие встречи с выдающимися представителями смеховой культуры России и мира, а также разнообразные благотворительные акции... Смеховая культура – это большое и тонкое искусство! Только позитив и оптимизм, смех и радость! Это – искусство доброты и человеческого тепла!

07 апреля - фестиваль "Привет, Малыш!"

«Привет, малыш!» - грандиозный образовательный фестиваль для будущих и молодых родителей от СПб ООСП «Семейный информационный центр» и журнала «Мамин / Папин».

Более 10 полноценных лекций от ведущих экспертов! Все самые важные вопросы по подготовке к родам, здоровью и развитию малышей в доступной форме и приятной атмосфере.

Для вас выступят спикеры - Вита Шувалова, Надежда Степанова, Анна Новосёлова и другие. Вход на фестиваль бесплатный.

Где: «Гранд Каньон», пр. Энгельса, 154, 3 этаж.



14 апреля, 12:30 - Интерактивное занятие в Музее хлеба

Во время экскурсии дети с помощью куклы Петрушки в игровой форме замесят игрушечное тесто и испекут "Колобок". Узнают историю хлебопечения, как раньше выращивали и выпекали хлеб.

Где: ул. Михайлова, 2

15 апреля - Концерт колокольной музыки «Пасхальный Звон»

По традиции Фестиваль представят четыре программы: симфоническая, хоровая, камерная и звонильная. Концерты всемирно известных солистов и ярчайших музыкальных коллективов пройдут на центральных концертных площадках Москвы и регионов России и станут незабываемыми событиями в культурной жизни городов, принимающих Фестиваль. Концерт в Петропавловской крепости, исполненный на колоколах Петропавловского собора пройдет в рамках Звонильной недели фестиваля. Начало концерта в 17.00. Бесплатно.

Где: в Петропавловской крепости, на Соборной площади





22 апреля, 13:00 - Спектакль "Царевна-лягушка"

«Царевна-лягушка» — один из самых красивых спектаклей театра «Карамболь». Ведь если сама героиня зовется Василиса Прекрасная, то все вокруг должно быть столь же красиво.

В этом спектакле встретились опера и мюзикл. Мир сказочного русского царства-государства и мир «нечистой силы» — Кощей Бессмертный и Баба Яга — говорят в нашем спектакле на разных музыкальных языках: мелодичном, народно-песенном — одни и остром, современном — другие. Кощей напоминает «супермэна», а хитрая Баба Яга то танцует на метле «Казачок-Ягачок», то жалобно поет романсы.

Где: Театр «Карамболь», Арсенальная наб. 13/1

28 – 29 апреля - Фестиваль Ледоколов



Единственный в мире, уникальный Фестиваль Ледоколов в 2018 году пройдет уже в пятый раз!

В юбилейном проекте примут участие более 6 действующих ледоколов. Фестиваль символизирует закрытие зимней навигации и открытие летней. Всех гостей ожидает множество выставок и развлекательных зон. Обширная конкурсная и культурно-просветительская программа, кинопоказы, а также шоу и концерты.

Традиционно, в честь открытия летней навигации свое виртуозное мастерство продемонстрируют буксиры. Завораживающий «Вальс буксиров» уже является визитной карточкой фестиваля ледоколов в Санкт-Петербурге. Также в фестивале примут участие

судостроительные заводы и конструкторские бюро, морские и военно-морские вузы, арктические и северные морские регионы, профильные музеи и библиотеки, предприятия туристической отрасли, общественные молодежные, ветеранские и экологические организации. Фестиваль посвящен достижениям и мощи ледокольной отрасли нашей страны, а также призван показать, что Санкт-Петербург - морская столица России. Вход на все мероприятия фестиваля бесплатный.

Где: набережная Лейтенанта Шмидта, Английская набережная